

Городская газета

№ 81 (16711) Среда, 30 апреля 1997 г.

С ПЕРВОМАЕМ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

Поздравляю всех вас с 1 Мая - замечательным праздником весны и труда!

Так получилось, что нынешний Первомай совпал с началом моей работы на новом поприще, в должности главы администрации города. Искренне благодарен вам за понимание, доверие и поддержку на выборах. Будем работать вместе на благо родного города. Ведь труд - жизненная первооснова благосостояния всех и каждого. Первомай еще раз напоминает нам об этом.

Весна - это преображение, обновление, особое настроение, пора планов, свершений и надежд на лучшее. Поэтому разрешите пожелать вам, уважаемые земляки, успехов в делах и начинаниях, выдержки и спокойствия в наше нелегкое время, житейской мудрости и, самое главное, оптимизма. Уверен, что вместе мы преодолеем трудности и будем жить лучше.

Доброго здоровья вам, удачи, праздничного настроения, счастья и семейного благополучия!

Г. КОНИХИН.
Глава администрации.

НОВАЯ ВЛАСТЬ

Вчера в ДК имени Ярославского состоялось торжественное вступление в должность главы администрации и представление депутатов городского Собрания.

Большой зал ДК был переполнен - приглашения на церемонию получили самые широкие круги общественности. Мероприятие стало точкой отсчета в деятельности первого избранного всеми горожанами мэра - Геннадия Владимировича Коняхина, который поблагодарил ленинск-кузнецкан за столь высокое доверие и пообещал приложить максимум усилий для решения наших проблем, процветания родного города. Боль-

шая ответственность ложится и на плечи 15 депутатов Собрания - народных избранников, призванных отстаивать интересы тех, кто отдал за них на выборах свои голоса. В прозвучавших выступлениях подчеркивалась мысль о том, что люди возлагают на новую местную власть большие надежды, и поэтому она должна их оправдать.

А затем был дан большой концерт.

В. ИВАНОВ.

У Республики - именины

По традиции в апреле в школе-гимназии № 12 отмечает свой день рождения республика беспокойных сердец.

Начался праздник с выпуска телегазеты, одним из сюжетов которой стало « обращение к народу » президента РБС десятиклассницы М. Мамонтовой.

А основное действие развернулось на сцене ЦДК. Здесь многочисленным зрителям, среди которых сидели и родители учащихся, была показана театрализованная концертная программа. Пожалуй, самыми красочными ее

фрагментами стали танцы учащихся гимназии - в ярких костюмах гусаров, цыганок и, конечно, поклонников «Макарены». Погоревши зал кавказщики.

Новсе-таки героями дня были выпускники. Им достался большой именинный торт с четырьмя свечками - именно столько лет исполнилось РБС.

А после концерта - традиционное чаепитие и дискотека.

В МИЛЛИОННОМ РЕЖИМЕ

В прежние времена обычно готовились трудовые подарки к Первомаю. Сейчас эта традиция забыта, но бригады-«миллионеры» на нашем руднике не перевелись.

В этом году одним из лидеров по добыче является коллектив участка № 8 (начальник В. М. Ануфриев) с шахты «Полысаевская». Отрабатываемая лава № 11-110 пласта Надбайкаимского оборудована новым отечественным комплексом КМ-144 с польским комбайном. Вот при помощи этого «гибрида» январская добыча составила 89,7 тысячи тонн при плане 65 тысяч. В феврале при таком же задании участком было добыто 88,6 тысячи тонн,

а в марте - 83,7 тысячи. Среднесуточная нагрузка на забой в первом квартале составила 3447 тонн, а в отдельные дни бригада С. П. Фоминцева выдавала от 3,5 до 4,8 тысячи тонн товарного угля.

За 24 апрельских дня, по оперативным данным, добыто 65 тысяч тонн, из них 12,5 тысячи - сверхплановые.

А когда дела спрятятся, то и на душе празднико.

В. ВИКТОРОВ.

К особенностям нынешних «именин» можно отнести то, что в последний раз они проводятся в школе. Так как, если работающая сейчас аттестационная комиссия, в которую входят директора кузбасских лицеев и гимназий, преподаватели вузов, методисты, признает, что школа № 12 по уровню обучения отвечает стандарту гимназии, то пятую годовщину Республика встретит уже в полноценной гимназии гуманитарного профиля.

И. КЕДРОВ.

ВРЕМЯ НАДЕЖД

На удивление живучей оказалась эта красная дата нашего календаря - 1 Мая. Праздник сменил свое название, исчезли его привычные атрибуты - демонстрация, лозунги, веточки свежей зелени с искусственными цветочками яблони, а настроение, внутреннее ощущение Первомая живет. И в этом году - особенно.

Прежде всего этим мы обязаны природе, возродившей весенне цветение как никогда рано. А во-вторых, самим горожанам. Посмотрите, это руками людей так заметно преобразился город всего за несколько дней до наступления по-настоящему летнего тепла. И все это - без особых призывов и мероприятий, прежде помпезных ленинских субботников.

Руководители и коллективы заранее позаботились о наведении чистоты и порядка не только на территориях, окружающих предприятия, организации и учреждения, но и на улицах и проспектах Ленинска-Кузнецкого. С какой-то особой тщательностью рабочие МПТЖХ убрали прошлогоднюю листву, а новую свежую травку

прочистили буквально под гребенку. Уже появились поливочные машины, прибывающие появившиеся пыль и смывающие зимнюю грязь. Обновились скамейки в скверах и остановки общественного транспорта. Правда, хотелось бы, чтобы заиграли они радужными красками. Но ведь зеленый и коричневый тона тоже соответствуют природным цветам.

Благодаря раннему теплу изменились сроки подготовки приусадебных участков под посевы для нового урожая. Не осталось, наверное, ни одного хозяина, не позабывшего о своем саде-огороде. И многие отдадут предстоящие выходные дни работе с землей. Кстати, знаете ли вы, что именно этот вид работ способствует долголетию? Так что работайте на здоровье и живите в радости!

Весна. Время обновления, время надежд. Но и время забот. Однако сегодняшние хлопоты обеспечат завтрашний день. А значит, без них нам не обойтись. Будем хлопотать, будем жить!

С. ЛЕНСКАЯ.



НАБЛЮДАЮ: женщины пригласили сесть, подали облюбованные ею туфли, и одна из продавцов, милая, изящная девушка, наклонилась к покупательнице и стала надевать ей обувь.

- Видите, как красиво! Встаньте, пожалуйста. Крепче на ногу встаньте. Вам удобно?

Было и удобно, и очень красиво.

- Двести тридцать тысяч... Вам, как пенсионерке, сделаем скидку. Двести...

- Двести - это тоже очень дорого.

- Приходите в среду, будет новая обувь, обязательно подберём по дешевле....

Дороже - дешевле... Я не об этом, но о день-

чин, как нарядно одеты дети! А как женщины одеты - чудо! И не выговоришь название супермодных тканей, из которых сделаны одежда, обувь, аксессуары.

Бедных тоже немало. Бедный человек преклонного возраста вызывает чувство обиды: мала пенсия, нет, видимо, заботливых детей. Но, опять же, - по городу ходят социальные работники «Заботы», изучают «пожилой контингент» и, если пенсия мала, приносят кое-каков подспорье: продукты, деньги.

Да, я же не о деньгах - чтобы с ними было все в ажуре, нужно выплатить долги, а цифра долгов - астрономическая.

хлеб сейчас, пожалуй, в небольшом, очень чистом магазине «Весна», что на улице Ульяновской. Не просто мягкий хлеб, а горячий. И булочки всевозможные, до слюнок аппетитные. В магазине, принадлежащем ООО «Динас», ассортимент довольно широк: хлебовары, парфюмерия, трикотаж, различные консерванты и прочее, прочее. А главное, здесь есть своя мини-пекарня, поэтому хлеб всегда горяченький, с пьянящим запахом.

Еще чем удобно - девчата не закрывают магазин на обед. Когда бы ни пришел - всегда дверь открыта. Удобно! Ведь не только о своей выручке заботятся в «Весне», но и о нас с вами.

В троллейбусе невольно всегда много всего узнаешь, слышишь. Вот и на этот раз короткий диалог:

- Зашла во ФТО-2, да вот, у «Ромашки». Все покрашено, свеженько такое.

- Так недавно открыли...

- Ну да. Массаж мне надо. Говорю: можно? Мне отвечают: «Да, пожалуйста, если хотите, прямо с сегодняшнего дня. Где вам удобнее - здесь или на дом к вам? Здесь? А в выходные и праздничные мы ходим на дом». Вот тебе и обслуживание!

- Так они ж за деньги!

- А кто без денег-то будет? И раньше за все мы платили, а обслуживанием была хуже некуда.

Что ни говори, новогоднее, хорошего появляется очень много. Хотя грехно скрывать, что старой, прошлой грязи выше головы. Бараки и захламленные микрорайоны, особенно 4-й, 10-й участки. Дети-попрошайки, бездомные люди и опять дети. Правда, есть надежда, что предприниматели, объединившись, возьмут под свой контроль центр детской реабилитации и беспризорников.

Сфера обслуживания, на которую прежде машили рукой, которая была у нас в загоне, начинает выходить на уровень требований. Ведь в странах запада более 66 процентов всех работающих заняты именно в сфере обслуживания, и лишь 33% - на производстве.

Следовательно, производство должно быть высокомеханизированным, роботизированным, компьютеризированным, чтобы высвобождать людей для сферы обслуживания.

На все нужно время. Все оно расставит по своим местам, всех рассудит. Молодые уже не будут жить так, как жили старые. Это ясно: Наш земной компас - надежда, а впереди - новое время, новые отношения.

Поэтому поводу можно спорить, можно с чем-то не соглашаться, что-то отвергать. Но несомненно одно: мы должны жить лучше. И мы будем жить лучше. Наши дети. Внуки. Правнуки.

В. ГРИГ.

Деньги нужны ученикам, врачам, строителям, транспортчикам... Фу, да кому же они не нужны! Но их пока нет, нужно время, нужно развитое промышленное производство, с хорошим хозяином, с большим количеством рабочих мест, тогда и деньги появятся. Этого делают будущие.

А вот наш в прошлом «ненавязчивый сервис», как мы иронично его называли, хоть неохотно, но сдает, сдает свои позиции, уступает место новому.

Молодая семья пришла в магазин № 23: решила купить там мягкую мебель. «А как тут выносить? Где машину брать? На дорогу выйдешь да поймаешь, да?» Беспокоились молодые, которые помнили, как «доставали», «ловили», привозили мебель их родители, дедушки-бабушки.

- Садитесь, пожалуйста. Какую мебель вы выбрали? - любезно встретила покупателей продавец-консультант. - Этую? Хорошо. Цвет светлее? Тамнее? Скажите, пожалуйста, адрес и время, когда вам удобнее принять мебель.

- Как...

- Мебель вам привезут, занесут, поставят на приготовленное место.

И это немаловажно - удобная, красивая мебель не импортного производства, а наша, кемеровская! И сервис - вот он, наш, новый...

Вот так! Без проблем. Без суеты. Без волнений. А мы к этому еще не привыкли. Но, к счастью, к хорошему человеку быстро привыкает. И вот уже начинает выбирать: ага, здесь продавцы унылые, пойдем к другим; здесь стригут дороже, пойдем в другую парикмахерскую. А хлеб здесь мягче, вот здесь и купим.

Кстати, самый мягкий

ОСНОВА ЖИЗНИ - ТРУД

Первое мая для Николая Дмитриевича Колеватых - не просто праздник весны и труда. Это день его рождения. А в текущем году - юбилейный день. Нынче ему исполняется шестьдесят лет. И все эти годы, какой ни возьми, отмечены трудом, работой до седьмого пота.

Без отрыва от службы закончил Николай Дмитриевич автошколу и стал настоящим шофером. А потом с баранкой уже не расставался.

После армии снова была целина. Но уже без романтики. Покинувши там какое-то время, убедившись, что заработки только на хлеб с солью, уехал Николай Дмитриевич в Ленинск-Кузнецкий, где жили и работали его братья. Само он из Горьковской области. Поволжье никогда не было краем съестности, многие оттуда перебрались в благополучный по тем временам Кузбасс.

Через полтора года вернулся домой. Вскоре призвали в армию. И прямо из военкомата - опять на целину. Видеть, судьбой она была ему предписана. Полгода, в течение которых он выращивал, убирал урожай и помогал его сохранить, в службу не засчитывались. Это было что-то вроде долга Родине. А потом три года отслужил от звонка до звонка.

В

армии стал классным водителем. А вышло это случайно. Получил полк грузовик с будкой. Приспособили под него помещение рядом с конюшней. Но такое узкое, что загнать туда машину армейскую никто из шоферов не сумел.

Давайте, я попрошу...

и манувили Колеватых.

На целине ему приходилось водить грузовики, навык был. Поэтому

Последнее место работы - хлебокомбинат. Николай Дмитриевич развозит по магазинам свежий хлеб, следит, чтобы люди радовались, складывая его в сумки.

А дома ждет радость. Внук Денис бросается навстречу, виснет на шее у деда. Наследник растет! Любят баранку крутить, разбираются в узлах и деталях машины. Полинка с Анюткой только в гости приходят, а Дениска здесь хозяин. Дедушку с бабушкой он больше уважает, чем родителей: те наказывают непонятно за что, а Николай Дмитриевич с Ириной Валентиновной стараются и вкусненьким чем-нибудь порадовать, и пожалеют, и приласкают.

Оглядывается Николай Дмитриевич на пройденный путь и удивляется: хоть бы один день вспомнился по-настоящему праздный. Даже в праздники - работа, заботы. А впрочем, он и не знал бы, чем себя занять без нее. Вот и опять. Пенсия. Отдыхай, наработался.

- Нет - говорит он, - я свой грузовик на колеса поставил, буду на возве на дачу возить, землю.

Грузовик купил спасенный, одну «оболочку», без «начинки». Но не привыкли руки отходить. И наверное, никогда не смогут. Его поколение поднимало страну из руин, множило ее богатства. А он - достойный сын своего времени.

В. ГАЛКИНА.

НЕОБЫЧНЫМ выглядел в этот день читальный зал библиотеки училища № 17. Столы превратились в импровизированные прилавки с размещенными на них швейными и трикотажными изделиями женской и детской одежды. Но, в отличие от магазина, посетительницами - а это были женщины пожилого возраста - все предлагали абсолютно бесплатно. И многие выбрали себе приглянувшиеся вещи: кто-то для себя, кто-то для внуков. Были и такие, которые брали вещички для знакомых или соседей, из той категории, что называем мы малообеспеченными.

Так открылась встреча, организованная ОАО «Труд», которым руководит М. А. Мильй, со своими подопечными - одинокими и престарелыми жительницами микрорайона. Мы уже писали о том, что это общество организовало сбор вещей для людей, нуждающихся в них. Но в той же заметке мы сообщали, что на этой стадии благотворительность общества не закончится. И обещанная обществом встреча состоялась.

Ее первая часть была посвящена знакомству. Михаил Афанасьевич, глядя в глаза своим гостям, рассказал о том, что в будущем совместно с учащимися училища они предлагают нуждающимся в работе и попечительстве несколько видов услуг. Прежде всего, подобные первому дальнейшие вечера-встречи. На них предполагается и раздача вещей, и концерты, и благотворительные обеды. Предлагается производить доставку продуктов, купленных в магазинах общества. Силами девушек училища будет проводиться ремонт одежды и ре-

монт квартир подопечных (побелка, покраска). Сбор заявок будет проходить в училище. Продолжится и сбор вещей от населения.

Все мероприятия, разработанные обществом «Труд» вместе с администрацией училища будут проводиться совместно с центром социальной защиты населения.

Основными исполнителями программы М. А. Мильй видит учащихся училища. Большую часть организационной работы берет на себя ее директор Л. М. Бороздина. Своей основной задачей они считают пробуждение милосердия именно у молодых горожан. Пусть юноши и девушки уже сегодня, сейчас видят, как непросто проживают люди периода старости. Пусть явственно ощущают, что время старения не минует никого из нас. А раз так, то нужно уже в юности задуматься о том, как к нам будут относиться в пожилом возрасте. Воспитывая милосердие у себя, мы перенесем его и на воспитание собственных детей. А значит, добрая традиция останется жить, будет продолжаться.

А еще очень бы хотелось, чтобы продолжилась и жила и сама акция милосердия, начатая обществом. По крайней мере, первая встреча оставила у пенсионеров самое хорошее впечатление. И дело здесь не столько в полученных вещах и вкусном обеде, просто они поняли, что в будущем им обещают помочь, поддержку, заботу. Чего большего можно желать людям, чувствующим себя забытыми и одинокими.

С. ЛЕНСКАЯ.

ПРОБУДИТЬ МИЛОСТЬ СЕРДЦА

ТВ-программа



I ПРОГРАММА

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Девушка по имени Судьба». Сериал. 9.55 В.-А. Моцарт в программе «Приглашение к музыке». 10.20 «Поле чудес». 11.20 «Джентльмен-шоу». 12.00 Новости. 12.15 «Библиотека приключений». «Секретный фарватер». 1-я серия. 13.25 «Кот, который гулял сам по себе». Мультфильм. 13.45 Футбольное обозрение. 14.15 «Парижские тайны Эльдара Рязанова». Французский иностранный легион. 14.55 Программа передач. 15.00 Новости. 15.20 «Легенды острова сокровищ». Мультсериал. 15.45 Марафон-15. 16.05 Звездный час. 16.40 «Нико и его друзья». Молодежный сериал. 17.10 «...До шестнадцати и старше». 17.35 «Вокруг света». 18.00 Новости (с сурдопереводом). 18.20 «Девушка по имени Судьба». Сериал. 18.55 Погода. 19.00 Час пик. 19.25 «Джентльмен-шоу». 19.55 Премьера киноэпопеи Юрия Озерова «Трагедия века». Фильм 3-й. «Бессмертный гарнизон». 20.45 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 Время. 21.40 Программа передач. 21.45 Мечты сбываются в комедии «Золотые рыбки». 22.15 Георгий Жженов в серии «Жизнь замечательных людей». 22.45 Футбольное обозрение. 23.15 Георгий Жженов в детективе «Лекарство против страха». 00.55 Новости. 01.15 Программа передач.

II ПРОГРАММА

KTB представляет...
7.00 Час плюс.
Канал «Россия»
8.00 С добрым утром.
8.30 Программа передач.
8.35 Графоман.
8.45 «Клубничка». Телесериал.
9.15 Россияне.
9.30 Сам себе режиссер.

I ПРОГРАММА

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Девушка по имени Судьба». Сериал. 9.55 «Чтобы помнили...» Фрунзик Мкртчян. Ведущий - Л. Филатов. 10.35 «В мире животных» (с сурдопереводом). 11.10 «Ивасик-телесик», «Бабушка удава». Мультфильмы. 11.30 «Угадай мелодию». Телегра. 12.00 Новости. 12.15 «Библиотека приключений». «Секретный фарватер». 3-я серия. 13.25 Леонид Якубович в телегре «Колесо истории». 14.15 «Парижские тайны Эльдара Рязанова». Питер Устинов. 14.55 Программа передач. 15.00 Новости. 15.20 «Легенды острова сокровищ». Мультсериал. 15.45 Кактус и К». 15.55 До-ми-соль. 16.15 Зов джунглей. 16.40 «Нико и его друзья». Молодежный сериал. 17.10 «...До шестнадцати и старше». 17.35 «Вокруг света». 18.00 Новости (с сурдопереводом). 18.20 «Девушка по имени Судьба». Сериал. 18.55 Погода. 19.00 Час пик. 19.25 «Угадай мелодию». Телегра. 19.55 Премьера киноэпопеи Юрия Озерова «Трагедия века». Фильм 5-й. «У стен Кремля». 20.45 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 Время. 21.40 Программа передач. 21.45 Николай Рыбников в фильме «Весна на Заречной улице». 23.30 Любимые мелодии из финальной программы «Песня-96». 00.15 Новости. 00.35 Программа передач.

II ПРОГРАММА

KTB представляет...
7.00 Час плюс.
Канал «Россия»
8.00 С добрым утром.
9.05 Графоман.
9.15 «Клубничка». Телесериал.
9.50 L-клуб.
10.20 Подиум.
11.00 «По следу», «Игровая комната». Мультфильмы из цикла «Ма-

10.00 «Санта-Барбара». Многосерийный художественный телефильм. 10.50 «Анонимные собеседники». 11.15 Ретро-шлягер. 11.30 В мире животных. 12.00 Вести. 12.15 «На всю оставшуюся жизнь». Художественный телефильм. 1-я серия. 13.35 Студия «Репортер» представляет: судьбы. А. Маресьев. 14.15 Футбол без границ. 14.45 «Автограф». 14.50 «Эксповестник». 14.55 «Магазин недвижимости». 15.00 Вести. 15.15 «К-2» представляет: «Колизей». 16.10 Иванов, Петров, Сидоров и другие. 16.50 Вместе. 17.15 «Товары-почтой». 17.20 «Клубничка». Телесериал. 17.50 Там-там новости. 18.00 Лукоморье. 18.20 «Посмотри на себя». 18.30 «Красная книга». Экологическая экспедиция РТР. 18.45 Россияне. 19.05 «Санта-Барбара». Многосерийный художественный фильм. **KTB представляет...** 19.30 Реклама. 19.35 Сегодня. 19.55 На заметку автолюбителям. 20.00 Вести. 20.25 Реклама. 20.30 Пульс. 20.55 Вестник Сбербанка. 21.05 Радость-97. 21.25 «Победа любви». Телесериал. 9-я серия. 22.15 Реклама. 22.20 Дорога к храму. 22.40 Форум.

Канал «Россия»

22.55 «Дежурная часть». 23.20 Частная коллекция. 23.55 Программа передач. 00.00 Вести. 00.30 Баскетбол. Чемпионат России. Финал. 02.00 «На ночь глядя». 02.15 «Товары-почтой».

25-й канал

НТВ

18.00 «Сегодня днем». 18.20 Программа «Регион-ТВ». 22.30 «Сегодня вечером». 23.40 Герой дня. 00.05 Мир кино. «Чайки летают низко» (Италия).



I ПРОГРАММА

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Девушка по имени Судьба». Сериал. 9.55 Смехопанorama. Ведущий - Е. Петро- сян.

10.40 «Чиполлино», «Таежная сказка». Мультфильмы. 11.30 «Угадай мелодию». Телегра.

12.00 Новости. 12.15 «Библиотека приключений». «Секретный фарватер». 2-я серия. 13.25 «Детство Ратибора». Мультфильм. 13.45 «Служу России!»

14.15 «Парижские тайны Эльдара Рязанова». Роман Поланский. 14.55 Программа передач. 15.00 Новости. 15.20 «Легенды острова сокровищ». Мультсериал.

15.45 Кварьете «Веселая квампания».

15.55 Мультитроллия.

16.15 Волшебный мир, или Синема.

16.40 «Нико и его друзья». Молодежный сериал.

17.10 «...До шестнадцати и старше».

17.35 «Вокруг света».

18.00 Новости (с сурдопереводом).

18.20 «Девушка по имени Судьба». Сериал.

18.55 Погода.

19.00 Час пик.

19.25 «Угадай мелодию». Телегра.

19.55 Премьера киноэпопеи Юрия Озерова «Трагедия века». Фильм 4-й. «Тайфун».

20.45 «Спокойной ночи, малыши!»

21.00 Время.

21.40 Программа передач.

21.45 Олег Даль в фильме «Хроника пикирующего бомбардировщика».

23.15 Театр + ТВ. Игорь Костоловский.

23.55 Новости.

00.15 Программа передач.

II ПРОГРАММА

KTB представляет...

7.00 Час плюс.

Канал «Россия»

8.00 С добрым утром.

9.05 Графоман.

9.15 «Клубничка». Телесериал.

I ПРОГРАММА

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Девушка по имени Судьба». Сериал.

9.55 Смехопанorama.

10.45 Россияне.

10.00 Караоке по-русски.

10.30 «Санта-Барбара». Многосерийный художественный телефильм.

11.20 Пульс. Правительственные будни.

11.50 «Ти-маркет».

11.55 Магазин недвижимости».

12.00 Вести.

14.10 Автограф.

14.15 Арена для сенсаций.

14.40 Ваше право.

14.55 Эксповестник.

15.00 Вести.

15.15 Иванов, Петров, Сидоров и другие.

15.55 Образ жизни.

16.20 Товары-почтой.

16.25 «Клубничка». Телесериал.

16.55 Там-там новости.

17.05 Лукоморье.

17.30 Посмотри на себя.

17.40 «Красная книга». Экологическая экспедиция РТР.

17.55 21-й кабинет.

18.20 Пульс. Правительственные будни.

18.45 Россияне.

19.05 «Санта-Барбара». Многосерийный художественный фильм.

KTB представляет...

19.30 Реклама.

19.35 Сегодня.

19.55 На заметку автолюбителям.

20.00 Вести.

20.25 Реклама.

20.30 Пульс.

21.00 Автокласс.

21.15 Реклама.

21.20 Футбол. 1/4 финала Кубка России. «Заря» (Л.-Кузнецкий) - «Динамо» (Москва).

22.50 «Зеленое, красное, черное». Этюд.

Канал «Россия»

22.55 Момент истины.

23.20 Товары-почтой.

23.40 Телемагазин.

23.55 Программа передач.

00.00 Вести.

00.30 Звуковая дорожка.

01.25 «На ночь глядя».

25-й канал

НТВ

18.00 «Сегодня днем».

18.20 Программа «Регион-ТВ».

22.30 «Улица Сезам». Программа для детей.

23.00 «Сегодня вечером».

23.40 Герой дня.

00.05 Мир кино. «Потаскуха» (Франция).



I ПРОГРАММА

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Девушка по имени Судьба». Сериал. 9.55 Смак.

10.10 «Клуб путешественников» (с сурдопе-реводом).

10.55 «Карлсон вернулся», «Грибок-теремок». Мультфильмы.

11.30 «Угадай мелодию». Телегра.

12.00 Новости.

12.15 «Библиотека приключений».

«Секретный фарватер». 4-я серия.

13.25 «Волшебная палочка». Мульти- фильмы.

13.45 «Очевидное-невероятное».

14

ТВ-программа

Пятница
9

ДЕНЬ ПОБЕДЫ
I ПРОГРАММА
 7.00 Телеканал «Доброе утро». Праздничный выпуск.
 9.55 Людмила Целиковская и Михаил Жаров в фильме «Бес покойное хозяйство».
 11.25 «Служу России!»

11.55 А. Твардовский. «Василий Теркин». Фильм-спектакль Государственного академического театра имени Моссовета.
 13.50 Военный парад на Красной площади, посвященный Дню Победы.

14.55 Программа передач.
 15.00 Новости.

15.20 «Играй, гармонь любимая!»
 16.10 Мультилакционный фильм «Не топтать фашистскому сапогу нашей Родины!». (1941 год).

16.25 «Несколько мгновений войны».
 17.15 Марина Ладынина и Евгений Самойлов в фильме «В шесть часов вечера после войны».

18.50 «Светлой памяти павших в борьбе против фашизма». Минута молчания.
 19.05 Москва. Красная площадь. Военный ансамбль и группа «Любэ».

20.00 Погода.

20.05 Премьера киноэпопеи Юрия Озерова «Трагедия века». Фильм 7-й. «Русские идут».

21.00 Время.

21.40 Программа передач.
 21.45 Поле чудес.

22.50 Олег Борисов и Михаил Коннов в фильме «На войне, как на войне».

00.25 По просьбе зрителей «Сюрприз для Аллы Борисовны». Телеверсия.

01.20 Программа передач.

II ПРОГРАММА
KTB представляет...

7.00 Час плюс.

Канал «Россия»

8.00 Программа передач.

8.05 С добрым утром.

9.00 Там-там новости.

9.15 «В далекий край...» Документальный фильм.

9.45 «Жила была девочка». Художественный фильм.

11.00 «Старая пластинка». Мультфильм.